






Kanta e mbeturinave tepricë 	Kanta e mbeturinave energjetike 	Kanta e mbeturinave te letrës 	Qesja e verdhë 	Qesja e xhamit 
Keto janë mbeturinat te cilat p.sh. munden të hudhen në të:	Keto janë mbeturinat te cilat p.sh. munden të hudhen në të:	Keto janë mbeturinat te cilat p.sh. munden të hudhen në të:	Keto janë mbeturinat te cilat p.sh. munden të hudhen në të:	Keto janë mbeturinat te cilat p.sh. munden të hudhen në të:
<ul style="list-style-type: none"> Pluhuri i mbledhur, qeset e makines të thithjes se pluhurit Hiri, te mbeturat e cigareve, qymyri i drurit Rëra e të jashtëqiturave të macës, të jashtëqiturat e qenit Artikujt higjienik (p.sh. pambuku, mbulonjat e grave) Furça e dhëmbëve Lapsat e ngjyrës, stilolapsat Folit e zhytura Servietat e letrës, -faculetat e xhepit Pasqyret, xhami i pasqyrës Poçat e ndriçimit (Nuk guxon te hudhen poçat për kursim energjie) Tapetat- dhe tepricat e tepihut te dyshemesë Kasetat e videos- dhe kasetat e muzikës, CD-të, DVD-të, Filmat, Ftografit, pllakat e vynilit për muzikë Artikujt e lëkurës- dhe të lëkurës artificiale (siq p.sh. Këpucët, çantat, dorëzat e mbathjes) Artikujt e gomës (siq p.sh. dorëzat e mbathjes) Lëndet e shkumës Gomat e biçikletave (sikurse mbulonja e gomës së jashtme njashtu edhe rripi i mbrendshëm) Leckët, leckat e pastrimit, peshqiërt e larjes Ngjyrat e murit te cilat veqse janë te përforcuara Lodrat e femijëve (pa përmbajtje bateritë) Qirinjtë, të mbeturat e qirinjëve Medikamentet e vjetësuara Artikujt artificial te ndryshëm (Kovat, pjatat, kovat e luleve) 	<ul style="list-style-type: none"> Mbeturinat nga pemët- dhe mbeturinat e perimeve Mbeturinat pas ngrënjes (tepaziera dhe të ziera) Tepricat e bukës, tepricat e mallëve të ëmbla Lendet ushqimore të mbajtura ne ruajtje (pa përmbajtje fare paketim!) Tepricat nga produktet e qumështit, djathi Tepricat e mishit, tepricat e suxhukut Tepricat e peshkut, kurrizi i peshkut E mbetura e kafesë dhe letrat e filtrimit Gjethet e çajit dhe qeset e çajit Gëzhoja e vezeve, vezët Gëzhoja e lajthive Lulet e zbukurimit Peshqiret e amvisrisë të përbërë nga letra Lëndët shpërndarëse nga kashta/të dhenurat e drurit Bimët së bashku me dheun ne te cilin gjinden (pa përmbajtje kovën) Të krasiturat e gardheve dhe te lulave Te krasiturat e trandifilit dhe therrat e tyre Bari i prerë Barët e keqë, Pemët e prishura Therrat, mosi, gjethet 	<ul style="list-style-type: none"> Gazetat, revistat Paketimet nga letra dhe kartoni Kartonazha Prospektet Katalogjet Fletoret e shkollës Fletoret e shkrimit Letra e paketimit të dhuratave Letrat, plikot e letrave Librat e numrave telefonik Librat <p>Këto janë ato qe siq p.sh. NUK BËNË te hudhen brenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> Tapetat, tepricat e tapetave Artikujt higjienik Faculetat e letrës Servietat e letrës Letra e zhytur (siq p.sh. nëpërmjet të te mbeturave nga buka) Paketimet me anë të lëndëve te plastikës (siq p.sh. të prospekteve dhe të katalogjeve) Kartonët e shtreuar dhe letrat e tilla (sqi p.sh. paketimi tetrapak i pijeve) Letrat e pergamentit 	<p>Vetëm paketimet e shitjes ne shitore që kanë përmbajtje metalike, plastika dhe lëndët tjera lidhëse</p> <ul style="list-style-type: none"> Kanaçet e konzervimit- dhe kanaçet e pirjeve Mbulonjat metalike, tapët e mbylljes Kanaçet e zbrazura të spray-it Folit e aluminit, pketimet e aluminta Kartonët e qumshtit-, lëngjëve- dhe kartonët e prijeve Paketimet e vakuuara (siq p.sh. te kafesë) Plastikat e shpumëzuara (siq p.sh. pjatat e pemëve dhe perimeve) Shishet e plastikës- me një përdorim te njëanshëm (siq p.sh. të lëndëve te larjes së rrobave dhe te pastrimit të enëve) Gotat e plastikës (siq p.sh. te kosit, te margarinës) Stiropori i paketimeve (për mbrojtje këndesh, qipsat e stiroporit) <p>Këto janë ato qe siq p.sh. NUK BËNË te hudhen brenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> Paketimet të cilat janë te zhytura në mënyrë të tepruar Prodhimet e lëkurës- dhe prodhimet e lëkurës artificiale (siq p.sh. çantat) Lëndët e shkumës (siq p.sh. shpuzat e larjes së enëve) Tubacionet e kanalizimit te cilat janë hequr nga përdorimi Stiropori i ndërtimtarisë 	<ul style="list-style-type: none"> Shishet e përdorimit të njëanshëm Gotat e mbajtjes së marmelatës Gotat e mbajtjes se perimeve Gotat e mbajtjes së pemëve Gotat e flakontë <p>Këto janë ato qe siq p.sh. NUK BËNË te hudhen brenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> Porcelani, qeramika, përmbajtja e gurit Xhami i dritareve Xhami i pasqyrës Gotat e prijes Kristali i plumbit Gurët e përmbajtjes se xhamit Xhami qe i perballon nxehtësisë (Ceran-i) Kapakët e tiganëve (tenxhereve) Kapakët e mbylljes së shisheve dhe te gotave Poçat e ndriçimit Pocat e ndriçimit halogen LED-Lampen Poçat e ndriçimit për kursim energjie Tubacionet me pluhur ndriçimi
<p>Këto janë ato qe siq p.sh. NUK BËNË te hudhen brenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> Aparaturat elektrike- dhe ato elektronike Mbeturinat biologjike Paketimet e shitjes Letra, kartoni, kartonazhi Bateritë Mbeturinat të cilat përmbajnë lëndët ndotëse 	<p>Këto janë ato qe siq p.sh. NUK BËNË te hudhen brenda:</p> <ul style="list-style-type: none"> Qeset e plastikës (gjithashtu edhe nuk bënë të hudhen edhe qeset të cilat mund të riciklohen në mënyrë biologjike/ apo nëpërmjet kompostimi!) Të jashtëqiturat e qenit, rëra e të jashtëqiturave të macës Pelenat e bebeve, artikujt higjienik (siq p.sh. pambuka, mbulonjat e grave) Faculetat e letrës Hiri, te mbeturat e cigareve, qymyri i drurit Qeset e makinave të thithjes se pluhurit, pelenat e bebeve Bërllogu i rrugës Tepricat e lëkurës 			

- **Stabilimentet për ftofje- dhe për akullëzim, pompat e nxemjes, terësit me pompë nxemjeje, radiatorët e nxemjes me vajë, pas lajmrimit të tyre në mënyrë të duhur tek firma Becker nën nurmin e telefonit 06303/804-220 do të mirren dhe menanohen nga ato në mënyrë falas.**
- **Menjanimi i aparateve elektrike- dhe aparateve elektronike: Dorzimi i tyre në depot e grumbullimit të mbeturinave në Eisenberg, Winnweiler, Mannweiler-Cölln si dhe ne qendrën e pranimit të tyre në Marnheim ose përgjat aksioneve të marrjes së mbeturinave penguese.**
- **Menjanimi i të mbeturave të ndërtimtarisë tek qendrat e grumbullimit të mbeturinave (në lidhje me këtë shiqoni nën www.donnensberg.de).**
- **Dorzimi i mbeturinave me lëndë ndotëse të kryhet tek i ashtuquajtimi Umweltmobil (Mobili i ambientit)*.**

Nëse keni ende ndonjë pyetje? Ne ju ndihmojme me gjithë dëshirë më tutje.

Zonja Dejon 06352/710-142
Zotëri Löber 06352/710-110
Zonja Dilg 06352/710-138